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В1.   С какой силой надо тянуть вверх конец каната А (рис. 105), чтобы поднять груз, вес которого равен 50 Н? 
В2. Груз какого веса можно поднять с помощью подвижного блока, если тянуть веревку с силой 150Н 
В3. С какой силой надо тянуть веревку, чтобы поднять кирпич весом 50Н с помощью подвижного блока? А с помощью неподвижного?
В4. С помощью подвижного блока подняли груз на высоту 10 м, прилагая силу 120 Н. Какая работа была совершена при этом?

В5. Вычислите работу, совершаемую при подъеме ведра с песком весом 200Н на высоту 5 м с помощью подвижного блока?
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В6. На рисунке изображён блок, который используют для подъёма груза. 
Какую силу F надо приложить, чтобы поднять груз весом P=258Н?

В7. Груз какой массы можно поднять с помощью подвижного блока, вес которого 20 Н, прилагая к свободному концу веревки усилие 210 Н, если не учитывать трение.

В8. При помощи неподвижного блока поднимают из воды гранитную плиту объемом 0,03 м3. Какую силу прилагают рабочие, когда плита находится в воде.
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В9 При помощи неподвижного блока поднимают из воды гранитную плиту объемом 0,03 м3. Какую силу прилагают рабочие, над поверхностью воды? (Трение не учитывать.)
В10.  Какую силу нужно приложить человеку, что бы вести тележку весом 210 Н
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В11. Какую силу необходимо приложить, чтобы поднять груз весом 600 Н?
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В12.  Какой массы  m груз можно поднять, натягивая свободны конец веревки, перекинутой через подвижны блок, силой F=150H (массу самого блока и трение не учитывать)?
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В13. Какую силу необходимо приложить, чтобы поднять груз весом 600 Н?
В14.  Вес подвижного блока равен 1,2 н. Его груз весит 6 Н (рис.226). Чему будет равно показание динамометра при равномерном подъеме груза? (Трение не учитывать.)
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В15. Какую силу необходимо приложить, чтобы поднять груз весом 600 Н?

В16.   На меньшее плечо рычага действует сила 300 Н, на большее — 20 Н. Длина меньшего плеча 5 см. Определите длину большего плеча.
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В17. Система блоков находится в равновесии. Определите вес правого груза. (Вес блоков и силу трения не учитывать).

В18.   При помощи подвижного блока поднимают груз, прилагая силу 105 Н.  Определите силу трения, если вес блока равен 20 Н, а вес груза 180 Н.
В19.   Какое усилие необходимо приложить, чтобы поднять груз 1000 Н с помощью подвижного блока? Какая совершится работа при подъеме груза на 1 м? (Вес блока и трение не учитывать).
В20.   Момент силы действующей на рычаг, равен 20 Н*м. Найти плечо силы 5 Н, если рычаг находится в равновесии.
